1. Navrhnéte datovy model (entity a vazby mezi entitami) pro nasledujici
problém: Evidence knih a ¢asopisii, pro kazdou knihu a ¢asopis jsou evidovany
jednotlivé vytisky. Evidence ¢tenari a jejich vypijcek, vypijcka je vazba mezi
¢tenaFem a vytiskem od data vyptijéeni do data navraceni.

2. Na zakladé nasledujicich idaji navrhnéte optimalni tvar schématu databaze s
dodrZenim 3.NF. Sviij navrh zdivodnéte: (dodrZeni NF, zachovani funk¢nich
zavislosti, ztrata informace).

Jsou dany atributy ¢&islo vyrobku (CV), nazev vyrobku (NV), cena vyrobku
(Cena), dislo stroje (CS), nazev stroje (NS), typ stroje (TS), vykon stroje (VS),
prikon stroje (PS).

Mezi atributy jsou tyto vztahy:
CV >NV

CS > NS, PS,TS

TS > PS

CV,CS > VS

CV,éS -> Cena.

3. V SQL zformulujte dotazy:

Jsou dana rela¢ni schémata:
MATERIAL (CM, Nazev)
SKLAD (CS, Umisténi)
ZBOZI (CS, CM, Kusy)

Dotazy:
a) Cislo a nazev materiali, které jsou alespon na jednom skladu
b) niazvy materiali, které nejsou na skladé s umisténim X a jsou skladovany

c¢) Cislo a umisténi skladid, na kterych neni zZadny material (kusy 0 nebo
neexistuje)

d) ¢islo a nazev materiali, které jsou na pravé jednom skladu



